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TOP und Thema Verantwortlich

TOP 1 Post

Wir  hängen  eine  Stellenausschreibung  von  der  TU  und  einen
Zeitungsartikel zur Strukturplanung in den Holzkasten.

TOP 2 Party. Codename: Rock & Rawls

Wir haben noch nicht genug Manpower, um die Party zu organisieren. 

Aufgaben:
* Fuhrpark: Felix

* Getränke und Thresenschichten, Versicherungsschutz: Katharina

* Konzept, Gestaltung, PR und Deko: Lou, Nick, Alex

*  Musik  organisieren:  Manosch  fragen  per  Facebook,  Kions  Band,
ansonsten fragen alle Bands/DJs, die sie kennen

* Technik: Louis, Felix, Alex fragt Kommilitonen

* Beim Refrat Technik reservieren: Felix

* PR: Lisa fragen

* Rundmail schreiben: Felix

Felix

Katharina

Lou

Nick

Alex

Louis

TOP 3 Druckkosten für Workshop

Im Seminar „Das Recht, Rechte zu haben“ kann als Teilnahmeleistung
ein Workshop organisiert werden. Dafür sollen Flyer gedruckt werden.
Wir empfehlen den Teilnehmer_innen, sich an das Lehrstuhlsekretariat
von Prof. Jaeggi zu wenden, um den Druckauftrag abstempeln zu lassen.
Alternativ  kann  der  Auftrag  auch  im Institutssekretariat  abgestempelt
werden und das darf im Auftrag der FSI geschehen.

Wir  stellen  fest,  dass  Workshop-Organisation  eigentlich  als
Teilnahmeleistung nicht in der FSPO vorgesehen ist

TOP 4 FSI-interne Fahrt („Klausurtagung“)

Die  Idee  steht  im  Raum,  über  den  Sommer  neben  oder  statt  der
Sommerfahrt  eine  Fahrt  für  Menschen  zu  organisieren,  denen  die
Mitarbeit  in der FSI ein Anliegen ist.  Dabei sollen auch allgemeinere
Themen der Fachschaftsarbeit besprochen werden. 

Der Kostenfaktor wird angesprochen. Da wir noch nicht geklärt haben,
ob der Refrat uns finanziell unterstützt, empfehlen wir bei der Planung
zu beachten, eine möglichst günstige Klausurtagung zu organisieren.

Jakob  hat  bereits  zugesagt,  sich  um die  Klausurtagung  kümmern  zu
wollen.

TOP 5 Sommerfahrt 

Die Organisation hat noch nicht angefangen. Nick und Alex haben schon
Interesse bekundet. Wir wollen schon einmal Unterkünften suchen und
nächste Woche drüber sprechen.

TOP 6 Strukturplanung

Am 4. Januar fand ein institutsinternes Treffen zur Strukturplanung statt.
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Plan  A:  Es  wird  überlegt,  den  Lehrstuhl  Wissenschaftsgeschichte  der
Antike  an  den  Cluster  TOPOI  abzugeben.  Dann  kann  es  allerdings
passieren, dass eine Wimi-Stelle verloren geht.

Plan B: Professuren sollen als W1-Stellen ausgechrieben werden.

Es  wurde  auch  der  Wunsch  angesprochen,  das  Lehrangebot  in  der
Praktischen  Philosophie  eher  zu  erhöhen  und  dafür  notfalls  das
Lehrangebot in der Theoretischen Philosophie zu reduzieren. 

Die  Idee  des  Tenure-Track  stand  im  Raum.  Es  ist  unklar,  inwieweit
hauseigene  Berufungen  mit  Tenure-Track  im  Widerspruch  stehen.
Bundesweit  gibt  es  anscheinend das  Bestreben,  bis  2030 den Tenure-
Track einzuführen. Unser Mittelbau findet das mit Blick auf die eigenen
Karrierechancen ganz gut. Aber ob die TT etwas an der Strukturplanung
ändern wird, ist nicht klar. 

Die Sonstigen Mitarbeiter_innen haben darum gebeten,  den Sonstigen
Bereich nicht zu kürzen, da in der Philosophie ein besonders schlechtes
Verhältnis von Arbeitsgruppen und Sekretariaten bestehe. 

Das  Vizepräsidium  hat  in  Aussicht  gestellt,  die  IT-Abteilungen  der
Institute vom CMS zentral zusammenzufassen. Eine weitere Idee war,
die  IT-Abteilungen der  Institute  für Philo und Geschichte zusammen-
zufassen. 

Es ist nicht klar, ob durch Plan A an der Lehre gekürzt werden wird,
unter  Umständen  unbeabsichtigt  dadurch,  dass  TOPOI  den  Prof.
Graßhoff nur als Forschungsprof nimmt. 

Wir halten die Aussagen für zu vage und wollen in der nächsten Sitzung
konkretere Antworten einholen.

Wir wollen die Fachschaft noch über den aktuellen Stand und über das
allgemeine  weitere  Vorgehen  informieren.  Das  soll  am Sonntag  oder
Montag geschehen.

Felix wird am nächsten und letzten Task-Force-Treffen teilnehmen und
nimmt gerne Anregungen entgegen.

Die Sitzung endet heute um 18:44 Uhr.

Alex
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